1) Heobxoanmo nokpacuTb ros, B 0OAHOU U3 KOMHAT
KBapTUpPbI.

Onuwin anroputm no cxeme: UcxogHble faHHbIe [
anropuTMm [pe3ynesrart

2) Y4eHuK, peluaga npumep no matematuke 9-(2+6):4+5
Bbl4an Takyk nocriegoBatenbHOCTb AEUCTBUMN:

1) 2+6=8;

2) 8:4=2;

3) 2+5=7;

4) 9-7=2.

Kak Bbl AymaeTe, BEpHO, NN HE BEPHO, YYEHUK COCTABUIT
anropntm? Ecnu HeT, To rae ownbka? 3annim BEPHbIN
BapuaHT.

3) Kakoe CBOMCTBO anropntmMa HapyLleHo (00bACHU
noapobHo): NMoan Tyaa-He 3HaK0 Kyaa, NPUHECHU TO-He
3Halo YTO.
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AnropurMmmyeckKkue A3bIKU

AnroputMnyeckue SA3blkM - @QopMaribHble A3bIKK,
npegHasHavyeHHble 4ng 3anmucu anropuTmos.

XapaKTepMcm KN alIlTOPUTMUNYHECKOTIO A3biKa

Andasut =>=|| HaGop Mcnonb3yemblXx CUMBOSIOB

C Cuctema npasun 06pasoBava
MHTaKCUC KOHCprKLI,I/II/I s13blKa
CemaHTHKa
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1  eew anuHa, wumpuHa

2 anvHa := 10 anvHa=10.0
3 wumpuHa := 15 wupuHa=15.0
4 anr

5 Ha4

6 = pey S

7 = S := anuHa*wupuHa $=150.0

8 = pueof "Mnowage pasHa ", S
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Mnowaage paesHa 150
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program zl1;
var
a, b,P : integer;
begin
read(a, b):;
p:=2*a+ Db);
writeln(p):
end.



Onpeaenutb nepuMeTp KBagpara?

Onpepenutb nepumeTp
TpeyrosfibHUKa?



[lomaluHee 3agaHue

§ 2.2, cTp. 57



* MoXeTe JIM BBl Ha3BaTh TEMY
ypoka? ?

* Bam OBL10 JICTKO WX OBLIM
TPYAHOCTHU

e Kak OBI BBI OIICHUJIN CBOKO
padoTy?




